
Ο πρώην βουλευτής του Ντόµπελ, Κρεγκ Τόµσον,
φυλακίστηκε για απάτη πολλών εκατοµµυρίων
δολαρίων σε σχέση µε τη µετανάστευση

Thu 18 Dec 2025 at 5:44pm

Εν συντομία:

Ένας πρώην ομοσπονδιακός βουλευτής των Εργατικών φυλακίστηκε για
τον ρόλο του σε απάτη πολλών εκατομμυρίων δολαρίων με βίζα.

Ο Κρεγκ Τόμσον θα εκτίσει τουλάχιστον δύο χρόνια και έξι μήνες στη
φυλακή.

Τι ακολουθεί;

Ο Τόμσον θα δικαιούται να ζητήσει αποφυλάκιση υπό όρους τον Ιούνιο

Από τη Σάρα Φόρστερ ABC Κεντρική Ακτή Δικαστήρια

Ο πρώην ομοσπονδιακός βουλευτής του Ντόμπελ, Κρεγκ Τόμσον, καταδικάστηκε σε φυλάκιση το πολύ τεσσάρων ετών

για απάτη. ( ABC Newcastle: Liz Farquhar )
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του 2028.

Ο πρώην ομοσπονδιακός βουλευτής των Εργατικών, Κρεγκ Τόμσον,

καταδικάστηκε σε τέσσερα χρόνια φυλάκιση για τον ρόλο του σε απάτη πολλών
εκατομμυρίων δολαρίων με βίζα και για την δόλια λήψη πληρωμών κατά την
εποχή της COVID .

Ο Τόμσον είχε προηγουμένως δηλώσει ένοχος για τρεις κατηγορίες παράδοσης
εγγράφου που περιείχε ψευδή δήλωση και μία κατηγορία απόκτησης
οικονομικού οφέλους μέσω απάτης.

Κατά την επιβολή της ποινής του, ο δικαστής Robert Newlands SC δήλωσε στο
Περιφερειακό Δικαστήριο του Σίδνεϊ ότι ο Thomson έλαβε χρήματα από άτομα
που αναζητούσαν βίζα, παρόλο που δεν ήταν εγγεγραμμένος πράκτορας
μετανάστευσης.

Το δικαστήριο άκουσε ότι ενήργησε ως μεσάζων, ενώ όσοι υπέβαλαν αίτηση για
βίζα θα μπορούσαν να είχαν απευθυνθεί απευθείας σε έναν πράκτορα
μετανάστευσης.

Χρέωνε στους αιτούντες βίζα έως και 50.000 δολάρια για να τους βοηθήσει με
τις αιτήσεις τους, ανεξάρτητα από το αποτέλεσμά τους.

Ο Thomson κέρδισε περίπου 117.000 δολάρια από την δόλια συμπεριφορά του.
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Ο δικαστής Νιούλαντς είπε ότι ο παραβάτης εκμεταλλεύτηκε ένα σύστημα που
περιλάμβανε την αυτοαναφορά και την εμπιστοσύνη.

«[Οι αιτούντες] νόμιζαν ότι είχαν να κάνουν με έναν έμπειρο και έμπιστο
αξιωματούχο», είπε.

«Οι αιτούντες δεν γνώριζαν την απάτη.»

Ο πρώην βουλευτής του Ντόμπελ υπέβαλε επίσης 13 ηλεκτρονικές φόρμες
αναφέροντας ψευδώς ότι ένα καφέ στο Wyong δικαιούταν πληρωμές
JobKeeper για την εποχή της COVID.

Το δικαστήριο άκουσε ότι υπέβαλε τις αιτήσεις χωρίς τη συγκατάθεση των
ιδιοκτητών του καφέ και δεν αποκάλυψε ότι το εστιατόριο δεν λειτουργούσε.

Τσέπωσε 61.800 δολάρια.

Οικονομικές δυσκολίες μετά την κοινοβουλευτική ζωή

Ο πρώην αξιωματούχος του συνδικάτου εξελέγη ομοσπονδιακός βουλευτής για

Ο Craig Thomson είχε καταδικαστεί προηγουμένως για απάτη κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου ως στέλεχος του

Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας. ( AAP: David Crosling )
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το Ντόμπελ στις εκλογές του 2007.

Το 2012 τέθηκε σε διαθεσιμότητα από το Εργατικό Κόμμα και μετακινήθηκε στον
πάγκο της αντιπολίτευσης.

Την επόμενη χρονιά έθεσε υποψηφιότητα ως ανεξάρτητος υποψήφιος, αλλά
έχασε την έδρα από το Φιλελεύθερο Κόμμα.

Αποβλήθηκε από το Εργατικό Κόμμα το 2014.

Το δικαστήριο άκουσε ότι ο Τόμσον αντιμετώπιζε οικονομικές δυσκολίες μετά
την αποχώρησή του από το κοινοβούλιο και ξόδεψε μέρος των χρημάτων από
τα εγκλήματά του για να αποπληρώσει το προσωπικό του χρέος πιστωτικών
καρτών, καθώς και για αποπληρωμές στεγαστικών δανείων και
επιχειρηματικών δανείων.

«Οι περισσότεροι άνθρωποι υποφέρουν από οικονομικό άγχος κατά καιρούς
στη ζωή τους και δεν καταφεύγουν σε εγκληματική συμπεριφορά για να
αντιμετωπίσουν την κατάσταση», δήλωσε ο δικαστής Νιούλαντς.

Ο Craig Thomson υπηρέτησε στο αυστραλιανό κοινοβούλιο ως βουλευτής του Dobell για αρκετά χρόνια. ( AAP: Lukas

Coch )
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Κατά την υποβολή της καταδίκης, η υπεράσπιση υποστήριξε ότι επειδή ο
Thomson ήταν ένα «άτομο υψηλού προφίλ» και πρώην μέλος του κοινοβουλίου,

οποιαδήποτε ποινή φυλάκισης θα ήταν πιο επαχθής.

Ο δικαστής Νιούλαντς είπε: «[Δεν υπάρχει] αµφιβολία
ότι ο δράστης είναι υψηλού προφίλ, είναι διαβόητος».

Ο δικαστής Νιούλαντς δήλωσε ότι γνώριζε ότι ο Τόμσον μπορεί να υποφέρει
περισσότερο υπό κράτηση από άλλους λόγω της καριέρας του ως βουλευτής.

Ιστορικό παραβίασης

Ο δικαστής Νιούλαντς δήλωσε ότι ο Τόμσον είχε ιστορικό αδικημάτων,

συμπεριλαμβανομένης της δόλιας χρήσης πιστωτικών καρτών ενώ ήταν
συνδικαλιστής, για την οποία διέφυγε της φυλάκισης το 2014 .

Χρησιμοποιώντας πιστωτικές κάρτες συνδικάτων, ξόδεψε δεκάδες χιλιάδες
δολάρια σε προσωπικά έξοδα, συμπεριλαμβανομένων επισκέψεων σε πορνεία
και ταξιδιών με τη σύζυγό του.

Του επιβλήθηκε πρόστιμο 25.000 δολαρίων αφού κρίθηκε ένοχος για 13

κατηγορίες κλοπής.

Ο δικαστής Νιούλαντς αναφέρθηκε επίσης στην δόλια αξίωση του Τόμσον για
δύο επιχορηγήσεις από την κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας κατά την
εποχή της COVID το 2021.

Διατάχθηκε να εκτίσει ποινή φυλάκισης με εντολή κοινοτικής σωφρονιστικής
περίθαλψης τον Μάρτιο του περασμένου έτους για τα αδικήματα.

Ο δικαστής Νιούλαντς είπε στο δικαστήριο ότι «το προηγούμενο πρόστιμο δεν
τον έκανε να αλλάξει τον τρόπο που λειτουργούσε».

Είπε στο δικαστήριο ότι πίστευε ότι ο δράστης αποτελούσε «σοβαρό κίνδυνο
υποτροπής».

Ο Τόμσον θα είναι επιλέξιμος για υπό όρους αποφυλάκιση τον Ιούνιο του 2028.
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Δημοσιεύτηκε Thu 18 Dec 2025 at 5:44pm, ενημερώθηκε Fri 19 Dec 2025 at 11:30am
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